Boinosinuts 00a Bapuanra!!!!

TECT «ATmocdepa: cocTaB, 3HaUeHHe U U3y4YeHHe». 6 KJjacc.
| BapuaHT.

A 1. Uto sBRseTcs HUXKHEN rpaHuIiei atMocdepsi?

a) 3eMHasi TOBEPXHOCTh 0) ypoBeHb MHUpPOBOTO OKeaHa

B) BEPXHsIS TPAHUIIA MAHTUU I') BEpXHsis TPpaHUIIA TPOTIOCchepsl.

A 2.Kakoti ra3 mpeo0iamaet B atmochepe?

a) KUCIOPO/T 0) BoiOpoa B) a30T T) YIJICKUCIBIN.

A 3. B xakowM ciioe atMoc(epbl CoepKUTCS O0JbIas 4acTh Bo3ayxa?

a) B crpatocdepe 0) B Tpomnocgepe B) B O30HOBOM CJIO€.

A 4. B kakoM cioe atMocdepbl 00pa3yroTcs 001aka, UayT T0XKIU, IYIOT BETPhI?
a) B Tporocdepe 0) B ctparocepe B) B Me3ocdepe.

A 5. B kakoMm cioe aTrMocdepbl COIEPKUTCSI MHOTO 030HAa?

a) B Tportocpepe 0) B cTparochepe B) B Me3ocdepe.

A 6. Kak u3mensiercst temmnepaTypa Bo3ayxa Ipu noabemMe Ha 1 kusiomerp?

a) TOHMXKAeTcs Ha 6 rpagycoB 0) moBBbINIAETCS HA 6 TPATyCOB
B) HE HU3MEHSETCS r) moHmxkaercs Ha 1 rpaayc.
A 7. C moMoII1pI0 4ero y4eHble u3ydaroT atmochepy 3emn?

a) METEOPOJOTMYECKUX CTAaHIUHI 0) METEOpOJIOrMYECKUX PAKET
B) MCKYCCTBEHHBIX CITyTHUKOB I') BCE OTBETHI BEPHBI.

B 1. YcTraHOBHUTE COOTBETCTBUE:

IIpubop Yro u3mepsier

1. Tepmometp A. Temneparypa Bo3ayxa

2. bapomeTtp b. AtmocdepHoe naBieHue
B. BnaxHocTb Bo3myxa.

B 2. BcraBbTe nponyIieHHbIE CIIOBA:
ATmocdepa 3amumiaet 3eMIIo OT TaeHUs , OT PE3KUX
nepenaion

C 1. KakoBa TemnepaTypa Bo3ayxa 3a O0pTOM caMOJIeTa, €CJIM OH JIETUT Ha BBICOTE
9 kM, a y 3eMHOM IMOBEPXHOCTH TeMIieparypa coctasiser +24*C?



TECT «ATtmocdepa: cocTas, 3HAUYeHHEe U M3y4eHHe». 6 KJiacc.

2 BapuUaHT.
A 1. Kaxoii cioit atmocdepsl HaXOIUTCS JaJIbIIe BCETO OT 3emiin?
a) ctparocdepa 0) Tpomocdepa B) Me3ocdepa.

A 2. Kakoa TonmuHa atMochepbl?
a) OKOJIO 2 KM; 6) oxoio 200km; B) 0K0J10 3000KM.
A 3.Kakoti ra3, conepxammmuiicsi B atmocdepe, obecreunBaeT mporecchl TOPEHUs

Ha 3emuie?

a) YIJIIEKUCIIbIN; 0) a30T; B) KHCJIOPOJ.

A 4. Kakoii cioif HaxoauTces HaJl Tpornocgepoit?

a) ctparocdepa; 0) me3ocdepa; B) sK30c(epa.

A 5. Kakoii ra3 npeo6iaiaer y BepxHel rpaHuiibl aTMochepbi?
a) O30H; 0) a3oT; B) BOJIOPO/I.

A 6. B xakoM cioe NpPOUCXOAUT HW3MEHEHUE MOTroAbI?

a) B 030HOBOM; 0) B Tpornocdepe; B) B Me3ocdepe.

A 7. KakoBo 3Hauenue atmocdepsl 3emnn?

a) OHa COCTOMUT M3 BO3/yXa, KOTOPBI HEOOXOIUM JIJIs IbIXaHUS;

0) B HEll croparoT METEOpPHBIE TEINA;

B) OHA MPEJOXpaHsIeT 3EMIIIO OT CUJIBHOTO HArPEBAHUSL U OXJIAXJICHHUS;
I') BCE OTBETHI BEPHBI.

B 1. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE:

Cnou atmocdepsl DOyHKIMSA
1. Ctpatocdepa. A.DopMHUpOBaHHE ITOTOJIBI.
2. Tpomocdepa. b.3ammTa oT ynpTpadmoieTOBBIX JTyUeH.

B 2. BcraBbTe NpOMyILIEHHBIE CIIOBA:
Bo3nyx Tponocdepsl HarpeBaeTcs OT 36MHOW MMOBEPXHOCTH, TIO3TOMY

C 1. KakoBa TemriepaTypa Bo3ryxa 3a 00pTOM caMoJeTa, €CJIU OH JIETUT Ha
BBICOTE 7 KM, a Y 36MHOM IMOBEPXHOCTU TeMIIepaTypa coctaBisier +22*C?







